

超市自动扶梯 推车失控 飞速下滑 撞死六旬老太

本报讯 (通讯员 徐波 记者 郭剑烽) 一辆装载 15 箱饮料的平板手推车,在斜坡上产生的惯性力量让人始料未及。昨天,嘉定安亭一超市自动扶梯上发生一幕惨剧,两名保洁员在将装满饮料的手推车推到自动扶梯上时,车辆脱离控制加速下滑,导致一名 6 旬老太被

撞身亡。目前,两名保洁人员因过失致人死亡被警方控制。昨天下午,嘉定安亭派出所接报警称,民丰路一大型购物超市二楼有人被撞伤,经送医抢救无效死亡。警方通过调阅当天监控录像发现,上午 10 时 18 分,两名保洁人员在超市三楼购买了 15 箱饮料

后,装载到一辆自己带来的平板手推车上。随后,两人一前一后拉着手推车来到自动扶梯准备下楼,不料当他们走到扶梯处时,一时无法控制住推车,巨大的惯性使车辆快速度下滑。此时,电梯下方有一老太正推着超市购物推车下楼,当她意识身后异常回头望时,手推车在

飞速下滑产生的巨大冲击力,将她撞倒至数米开外的墙角。老太最终因伤势过重,经抢救无效而死亡。警方提醒,超市用于购物的专用推车能够有效固定在地面,而装载较重货物的类似推车必须走升降货梯,大家要引以为戒,避免悲剧再次发生。

突发新鲜事

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

轿车助动车相撞 骑车人当场身亡

本报讯 (记者 李玮) 今晨 8 时 30 分许,在杨高北路近巨峰路路口,一辆轿车和助动车相撞,骑车人当场身亡。据目击者称,当时被撞者趴在地上一动不动,鞋子和随身物品散落一地,地面留有一摊血。轿车司机也吓傻了。车祸发生后,110、120 赶往现场处置,事故原因警方还在调查之中。

超高货物撞桥檐 殃及后车追尾

本报讯 (记者 房浩 王勤俭) 昨晚 7 时 45 分许,徐汇区龙吴路立交处,一辆货车因装载货物超高,货物在撞击桥檐后滑落,紧跟其后的一辆轿车刹车不及,一头撞在滑落的货物上,所幸未造成人员伤亡。据了解,当时一辆红色货车上装着电梯部件,沿龙吴路由南向北行驶。至龙吴路立交处时,由于驾驶员对立交高度估计不足,车上装载货物的凸起部分撞在下立交的桥檐上,并滑落至地面。紧跟在货车后方的一辆轿车刹车不及,一头撞在货物上,车头损毁严重,车内安全气囊弹出。而下立交桥檐的水泥外墙被撞脱落一大块,水泥碎石满地,一根电线也被拉垂落下来,所幸事故未造成人员伤亡。

热线速递 >>>

【退货承诺未果】

昨晚 10 时: 读者吕先生来电反映,他在京东商城购买了价值 4999 元的华硕笔记本电脑,到货后发现触摸板翘起。客服称可以退货,但迟迟未见落实。

【广告商品无货】

昨晚 8 时: 读者钟女士来电反映,她看到“迪亚天天”的广告中有售多芬润肤皂,但她跑了 3 家门店,都没有此款香皂。
王勤俭 房浩 整理

三名小伙下河救司机 两车相撞面包车坠河

本报讯 (记者 曹文清) 昨天上午 8 时 30 分许,浦东新区芙蓉花路蓝靛路路口,一辆轿车与一辆面包车相撞,面包车失控冲入旁边的河道内。危急关头,附近工厂的 3 名 80 后员工奋不顾身冲下河将司机从车内救出。可惜,面包车司机还是不幸身亡。

据了解,当时一辆轿车沿蓝靛路由东向西行驶,另一辆面包车沿芙蓉花路由北向南行驶,由于两车的车速都比较快,在路口发生碰撞。突如其来的撞击使得面包车失控,冲过绿化带,一头扎进了附近的河道中。整辆车呈 45 度倾斜,仅剩四分之一的车身露出水面,驾驶室一侧朝下完全没入水中,司机被困在其中。

这时,旁边一家安洛杰医疗器械有限公司的员工姚保强、甘涛、刘俊涛正巧路过,他们看见一辆面包车沉在河水中,连衣服都未脱,连忙下河施救。最终,三人合力将面包车司机拉上了岸,无奈司机依旧昏迷不醒。

很快警方和救护部门赶到现场。不幸的是,经医护人员现场确认,面包车司机已没有了心跳和呼吸。虽然未能挽回逝去的生命,浦东公安还是通过微博对这三名见义勇为的 80 后小伙表达了感谢。

目前,事故具体原因正在进一步调查中。但目击者称该路口多年来并未设置红绿灯,途经此处的车辆车速较快,很容易酿成车祸。另外,轿车中的女司机也在事故中受伤。

马路“拦路虎”啥时能挪窝?

昨天下午,多名读者向本报反映,本市部分道路的人行道或车行道被不明“拦路虎”挡住去路,影响通行,希望引起有关部门重视。接报后,本报记者即前往三处地段了解情况。



四川南路近金陵东路 马路竖店招挡道

记者首先来到四川南路近金陵东路。短短的 200 米左右的马路,竟有三四个沿街店面的大型招牌杆在人行道上(见左图 李玮摄),最大的招牌高约 1.3 米,宽约 1 米。

路旁一位老伯伯反映,早上还看到一个老太走过这里时,见到招牌挡路,无奈只能走到机动车道上,结果差点被后面驶来的车子碰到,险象环生。

人民路近金门路 人行道变身菜园

在人民路近金门路口,由东向西方向长约 100 米的人行道,竟然变成一畦菜园。记者在现场看到,人行道上种着黄瓜、丝瓜、



南瓜和茄子等蔬菜,有些蔬菜还搭起架子,藤蔓攀爬,郁郁葱葱。“这里又不是人行道,这是我们弄堂呀!”附近的一个居民竟然这样解释。

记者在现场看到,好端端的人行道“变身”菜园,行人们只能走到非机动车道上,时有助动车呼啸而过,通行安全隐患突出。

黄桦路近红松路 “僵尸车”成“仓库车”

黄桦路近红松路口,密布着十多家餐饮店。一辆浙牌蓝色中型厢式货车逆向停在工商银行龙柏新村支行门前。银行对面马路上竖立着标有“公安专用”字样的铁杆,上面安装着监控银行安全的摄像头。记者发现,该辆货车正好挡住了摄像头的视野。货厢边框处的铁皮已经锈蚀腐烂,车窗和驾驶室内满是灰尘。银行的工作人员称,这辆货车停在这里已有一年多了,被旁边一家饭店用作堆放物品的“仓库”。

她还透露,这条路上做仓库的车子还不止一部。记者按照一位阿姨的指点,在一家名为“曹胖子龙虾馆”的门口,看到一部白色金杯面包车和一部蓝色两吨卡车头对头“吻”在一起(见右图 张昕光摄)。货车上装着桌子、塑料箱等餐饮用具,两部车子的驾驶室里都塞满了纸板箱和杂物,显然车子是不需要驾驶员了。

短短 200 米的马路上,长期停放着两辆可疑的“占路僵尸车”,相关部门应该拿出实际行动来,还市民一个安全、整洁、有序的环境。本报记者 李玮 通讯员 张昕光

相关链接

去年 10 月 28 日,家政服务员李芬和何益红乘坐同一辆电瓶车,在普乐路兴梅路口被轿车撞倒,何益红重伤,李芬轻伤。后来媒体纷纷报道称,何益红在轿车失控后一把推开李芬,自己被卷入车底,昏迷 8 天 8 夜后醒来第一件事是归还东家钥匙。何益红由此被誉为“最美钟点工”。

“最美钟点工”何益红成被告

原所在劳务所老板要求讨回 1000 元捐款

本报讯 (记者 鲁哲) 时隔半年多,“最美钟点工”何益红再次走入公众视线,不过这次她成为被告。走她的是她以前所在的劳务所为鑫萃梅院家庭劳务介绍所,要求讨回去年 11 月 9 日捐给何益红的 1000 元爱心捐款。昨天,闵行区人民法院公开审理此案。

原告鑫萃梅院家庭劳务介绍所负责人杨侨星说,当时他从媒体上看到何益红舍己救邻居,昏迷 8 天 8 夜醒来后,首先想到归还雇主钥匙,深受感动。2012 年 11 月 9 日,他给何益红营养品及慰问金 1000 元。后来他发现何益红既没有舍己救邻居,也没有昏迷 8 天 8 夜,觉得被欺骗了。杨侨星出示了许多证据,包括媒体

的报道,事发当日的目击者、邻居以及参与救援的司机及路人的说法。他要证明,在撞车前,何益红与李芬同骑在一辆电瓶车上。李芬在前,何益红在后。坐在后座上体重较轻的何益红是不可能将双手握着车把二腿撑地又体重较重的邻居李芬推开车电瓶车的。杨侨星提供证据说,何益红“昏迷 8 天 8 夜,醒来后首先想到归还雇主钥匙”也并非事实。

对于杨侨星的这些证据,何益红的委托代理人说,何益红从来没有说过自己舍己救人,是媒体说何益红“舍己救人”,何益红只说自己推了李芬一把。另外,何益红从来没有说自己昏迷 8 天 8 夜,也是媒体这么说的。

告诉你 静脉曲张一妙方

如果你发现小腿内侧出现青色蚯蚓状弯曲隆起的“青筋”就必须注意了,这是静脉曲张的初期表现,任其发展会蜿蜒成团,发紫、发黑、痒、痛、酸、麻,腿困无力,还会肿胀、出血、发炎、溃烂。

脉立平清凉膜膏由合肥润德医药研制,静脉曲张、脉管炎人群都能用!脉立平清凉膜膏轻松一抹,费用低,无异味,无论轻、中、重度静脉曲张、脉管炎、老烂腿均可使用。上市以来以其独特的外用涂抹法,无需手术、简单方便,深受广大患者欢迎。脉立平清凉膜膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症。如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿人群很值得一试,有效果。

据了解在本市静安区乌鲁木齐中路 12 号华山医院住院部 2 号楼底楼外康林仁和专卖店及各指定药房有售,现推出买三盒送一盒优惠,全市免费送货,货到付款。详情可拨打 021-31268909
联合医药集团 2013 年 11 月 22 日 院医械(第 1 号)第 201306016 号 禁忌和注意事项详见说明书,请仔细阅读或在服务人员指导下购买使用。